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Урок на тему: Введення в теорію ймовірностей.      
                           Випадкові, вірогідні та неможливі 
                           події

Мета: Формування поняття випадкової, вірогідної ( достовірної) та неможливої події, вміння наводити приклади даних подій, розвивати світогляд учнів, підвищувати їх математичний та інтелектуальний рівень; виховувати увагу, культуру математичних записів і мову.

Тип уроку: Засвоєння нових знань умінь і навичок.

Обладнання: ноутбук; проектор; слайди; картки для самостійної роботи.

Хід уроку
І. Повідомлення теми уроку, формулювання мети уроку. 
     (слайд 1; слайд 2; слайд 3; слайд 4)
ІІ. Мотивація навчальної діяльності.
     Ви, напевно помітили, що в темі уроку і в означенні теорії ймовірностей багато нових і незрозумілих термінів. Наша задача сьогодні розібратися в кожному слові цих фраз і зрозуміти їх захований зміст.
     Діти, ви точно чули і вживали такі висловлення, як «це неможливо», « це можливо», «це обов’язково відбудеться», або « це не відбудеться ніколи», « це малоймовірно» і так далі.
     Такі вирази зазвичай вживають, коли говорять про можливість здійснення події, яка за одних і тих же самих умов може відбутися , а може і не відбутися. Випадок, випадковість – ми зустрічаємось з ними повсякчасно: випадкова зустріч, випадкова помилка. На переший погляд ці фрази не мають ніякого відношення до математики, проте це не так. Математика і тут знайшла закономірності, які допомагають людям при зустрічі з випадковими подіями. В побуті значення слова «подія» застосовують до суттєвих явищ( день народження, екзамен, гра в лотерею), а в математиці – до всіх можливих завершень ситуації, що розглядається.
ІІІ. Сприйняття та усвідомлення нового матеріалу.
     Існує такий важливий розділ математики, який вивчає закономірності масових випадкових подій – Теорія ймовірностей. Вперше основи теорії ймовірностей було викладено послідовно французьким математиком П.Лапласом (1749-1827), але в той час його робота не викликала особливого інтересу і , як наслідок, не набула поширення. Тепер все змінилося і теорія ймовірностей має надзвичайний вплив на розв’язування життєво важливих задач. Основними її поняттями є подія та випробування.
(Вчитель демонструє слайд 5. Учні записують означення в зошит. Вчитель коментує означення і діти по слайду 6 виконують колективну роботу, яка теж супроводжується коментарями вчителя).
     Розглянемо види подій. (Учням демонструється наступний слайд 7, в якому подані означення випадкової, вірогідної (достовірної) та неможливої події. Учні записують означення в зошити та наводять приклади).
     Дітям пропонується слайд 8, завдання якого виконуються усно.
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     Завдання зі слайда 10, 11 діти записують в зошит у вигляді таблиці, представленою на слайді 9. Учні коментують кожний прикладі пояснюють чому саме вибрали той чи інший вид подій. 
    Учням пропонується самостійна робота (слайд 12) по індивідуальних картках, зразок яких представлений на слайдах 13, 14. На роботу відводиться 3 хвилини. Потім учні міняються картками, перевіряють роботи за поданими        відповідями і шкалою оцінювання, які представлені на слайдах 15, 16. Учні виставляють один одному оцінки, які повідомляють вчителю. Оцінки вибірково виставляються вчителем в журнал з урахуванням роботи учня на уроці.



Y. Підведення підсумків уроку
    Вчитель повертається до теми уроку і знов демонструє слайд 2. За допомогою вправи «Мікрофон», учні відповідають на запитання «Що нового ви дізналися на уроці?»

YI. Домашнє завдання
























Додатки

 Додаток 1
 Слайди 1-16 представлені в файлі  Теорія ймовірностей. ppt .


Додаток 2
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